## Правила подготовки пациента к диагностическому исследованию на ИППП

Для получения достоверных результатов лабораторных исследований для идентификации возбудителей ИППП и урогенитальных инфекций необходимо соблюдение ряда требований, к которым относятся:

- получения сроки клинического применения материала учетом (антибактериальных, лекарственных препаратов антипротозоидных, идентификации возбудителей антимикотических): ДЛЯ ИППП инфекций урогенитальных культуральным методом методом амплификации РНК (NASBA) – не ранее чем через 14 дней после окончания приема препаратов, для методов амплификации ДНК (ПЦР, ПЦР в режиме реального времени) – не ранее чем через месяц после окончания приема препаратов;
- о получение клинического материала из уретры не ранее чем через 3 часа после последнего мочеиспускания, при наличии обильных уретральных выделений через 15–20 минут после мочеиспускания;
- получение клинического материала из цервикального канала и влагалища вне менструации;
- о соблюдение условий доставки образцов в лабораторию.

С позиций доказательной медицины применение биологических, химических и алиментарных провокаций с целью повышения эффективности диагностики ИППП и урогенитальных инфекций нецелесообразно.